
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO         SANTO
-         CEUNES

ATA         EM         APROVAÇÃO

ATA         DA         DÉCIMA         TERCEIRA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)
DEPARTAMENTO         DE         CIÊNCIAS         NATURAIS         DA         UNIVERSIDADE
FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM         28/09/2022

Ao(s)         vinte         e         oito         dia(s)         do         mês         de         setembro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         dois,         às

dezesseis         e         zero         minutos,         foi         realizada         no(a)         Sala         de         reuniões         Online         (Meet)         a         décima

terceira         sessão         ordinária         do(a)         Departamento         de         Ciências         Naturais         da         Universidade

Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Ana         Paula         Oliveira         Costa

(Presidente),         Ana         Nery         Furlan         Mendes,         Andre         Goncalves         de         Lima,         Andre         Luiz         Alves,

Breno         Nonato         de         Melo,         Carla         da         Silva         Meireles,         Carlos         Andre         Maximiano         da         Silva,

Carlos         Eduardo         Kester         dos         Santos,         Christiane         Mapheu         Nogueira,         Denis         Apolonio

Santana,         Eduardo         Perini         Muniz,         George         Ricardo         Santana         Andrade,         Gilmene         Bianco,

Jefferson         Lima         Fernandes         Andre,         Jose         Andre         Lourenco,         Luiz         Gabriel         Souza         de

Oliveira,         Luiz         Gustavo         Ferreira         Soares,         Marcia         Helena         Rodrigues         Velloso,         Maria         de

Fatima         Pereira         dos         Santos,         Marilea         Gomes         dos         Santos         Ribeiro,         Maristela         de         Araujo

Vicente,         Mellina         Damasceno         Rachid         Santos,         Paulo         Sergio         Moscon,         Raniella         Falchetto

Bazoni,         Rodrigo         Dias         Pereira,         Rodrigo         da         Costa         Silva,         Thonimar         Vieira         de         Alencar

Souza         e         Vivian         Chagas         da         Silveira,         com         a(s)         ausência(s)         de         Amanda         Pereira         Silva,

Barbara         Araujo         Prates,         Felipe         dos         Santos         Silva,         Valter         Euzebio         Junior         e         Yohannes

Beninca         Moreira         Motta,         com         a(s)         ausência(s)         justificadas         de         Aloisio         Jose         Bueno         Cotta,

Debora         Pereira         Araujo,         Gustavo         Viali         Loyola,         Marcio         Solino         Pessoa,         Natalia         Valadares

de         Oliveira         e         Ricardo         Lopes         da         Silva.         Havendo         número         legal         de         membros         presentes,

o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.         INFORME         1:         A         professora         Ana

Paula         Oliveira         Costa         informou         que         foi         realizada         a         retirada         do         projetor         da         sala         6         do         eixo

1,         devido         a         um         problema         na         grade         que         fixa         o         equipamento.         INFORME         2:         A         professora

Ana         Paula         Oliveira         Costa         informou         que         foi         solicitada         a         indicação         de         um         novo         membro

representante         do         departamento         para         a         recomposição         da         CPAD         (Comissão         Permanente

de         Avaliação         Docente),         devido         a         solicitação         de         saída         da         professora         Mariléa         Gomes         dos

Santos         Ribeiro         (DCN).         INFORME         3:         A         professora         Ana         Paula         Oliveira         Costa         informou

que         a         reforma         da         parte         interna         do         prédio         DCN/DMA         teve         fim         no         dia         26/09,         que         nos         dias

27         e         28/09         foi         realizada         a         limpeza         interna         e         que         o         prédio         estará         liberado         para         os

professores         e         servidores         no         dia         29/09/2022.         INFORME         4:         A         professora         Ana         Paula

Oliveira         Costa         informou         que         foi         encaminhado         o         Ofício         038/2022         -         GDCeunes,         com

Orientações         de         acesso         às         aulas         para         alunos         não         matriculados         nas         disciplinas         2022/2,         o

mesmo         será         encaminhado         para         conhecimento         de         todos         os         docentes.         INFORME         5:         A

professora         Ana         Paula         Oliveira         Costa         informou         que         a         Planilha         de         previsão         de         Compras,

referente         ao         Plano         de         Contratações         Anual         (PCA)         2023         do         Ceunes/Ufes         foi

compartilhada         com         os         coordenadores         de         laboratórios         e         o         prazo         para         preenchimento         é         até

o         dia         07/10/2022.         PAUTA         1:         Apreciação         da         Ata         da         12ª         Reunião         Ordinária         de         2022         do

DCN.         Esclarecimentos.         Em         discussão.         Em         votação.         Decisão:         Aprovado(a)         por
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unanimidade.         PAUTA         2:         Inclusões:         Não         houve.         Exclusões:         Não         houve.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         3:         23068.090361/2022-74:         Solicita         realização

de         estágio         em         docência         -         Larissa         de         Castro         Leal         Araujo.         A         professora         Ana         Paula

Oliveira         Costa,         fez         a         leitura         do         Formulário         de         Solicitação         de         Estágio         Docência

(ANEXO         II         da         Resolução         no         31/2017         -         CEUNES)         da         Larissa         de         Castro         Leal         Araujo,

para         as         DCN14756         -         Química         Geral         Experimental         e         DCN         14765         -         Química         Inorgânica

Experimental         ambas         para         o         curso         de         Licenciatura         em         Química,         referente         ao         semestre

2022/2,         que         terá         como         responsável         a         professora         Ana         Nery         Furlan         Mendes.

Esclarecimentos.         Em         discussão.         Em         votação.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.

PAUTA         4:         23068.092919/2022-56:         Solicitação         de         aprovação         de         Planos         de         Ensino

2022/2         -         DCN.         A         professora         Gilmene         Bianco,         presidente         da         Comissão         de         Ensino         e

Extensão         do         DCN,         fez         leitura         do         parecer         favorável         à         aprovação         de         todos         os         planos         de

ensino         que         foram         registrados         no         Portal         do         Professor,         das         disciplinas         vinculadas         ao         DCN

no         semestre         2022/2.         Esclarecimentos.         Em         discussão.         Em         votação.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente

agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,         Christina         do         Vale         Pena

Alcantra,         secretário(a)         do(a)         Departamento         de         Ciências         Naturais,         lavrei         a         presente         ata

que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos         presentes.         São         Mateus/ES,         28

de         setembro         de         2022.

Ana Paula Oliveira Costa

(Presidente)

Ana Nery Furlan Mendes

Andre Goncalves de Lima Andre Luiz Alves

Breno Nonato de Melo Carla da Silva Meireles

Carlos Andre Maximiano da Silva Carlos Eduardo Kester dos Santos

Christiane Mapheu Nogueira Denis Apolonio Santana
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Eduardo Perini Muniz George Ricardo Santana Andrade

Gilmene Bianco Jefferson Lima Fernandes Andre

Jose Andre Lourenco Luiz Gabriel Souza de Oliveira

Luiz Gustavo Ferreira Soares Marcia Helena Rodrigues Velloso

Maria de Fatima Pereira dos Santos Marilea Gomes dos Santos Ribeiro

Maristela de Araujo Vicente Mellina Damasceno Rachid Santos

Paulo Sergio Moscon Raniella Falchetto Bazoni

Rodrigo Dias Pereira Rodrigo da Costa Silva

Thonimar Vieira de Alencar Souza Vivian Chagas da Silveira
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